
 

DANI SMIJEHA U KARNEVALU 2024.
Srijeda 24.01.2024. u 19,30 sati – CABAres CABArei – HKD na Sušaku

  

CABAres, CABArei,
govori o dezorijentiranosti  modernog čovjeka koji  je izgubio ideale i  opću vjeru u njih, a nije u stanju
postati žilavi "mediokritet" koji, slijedeći samo goli nagon samoodržanja, uvijek odnosi pobjedu nad bilo
kakvim duhovnim vrijednostima i intelektom. Ovu smrtnu ozbiljnu problematiku Zijah A. Sokolović oblaže
specifičnom  vrstom  crnog  humora,  koji  funkcionira  kao  agresivno  karikiranje  čulnosti,  kao  nemoćna
osveta uma nad  tijelom“. 

Zijah  u  kabareu  o upoznavanju,  o  iskustvu,  o  običnom danu,  o  uspjehu  i  neuspjehu,  o  dogovaranju,  o  borbi
mišljenja,  o  hrani,  o  zdravom  razumu,  o  vožnji  autom,  o  budućnosti,  o  kazalištu  kao  frižideru  zabluda,  o
mediokritetima, o rodbini, o zaostalosti, o pomirenju sa životom, o budalama, o seksu i starosti, I PO DUŽNOSTI
SVOJOJ JE REKAO I TIME UMIRIO SVOJU SAVJEST!
Zijah A. Sokolović

1



CABAres, CABArei
 životna komedija
 premijera 28.01.1993 Wien Interkluttheater, kabare traje 31 godinu
 do karnevala u Rijeci odigrano 1460 predstava

Srijeda  7.02.2024. u 19,30 sati – BEST OF LAJNAP – HKD na Sušaku

 
LAJNAP komičari spremaju vam pravi spektakl smijeha !!!

Četverac najpopularnijeg domaćeg stand-up kolektiva LAJNAP COMEDY-ja nasmijavat će vas preko 100 minuta i 
izvesti svoje najjače materijale u hit show predstavi ‘’BEST OF LAJNAP’’.
Kroz svoje fore svakodnevici daju jednu novu, zapravo drugačiju perspektivu. Njihova je poruka da su problemi, 
pitanja i sve one naizgled nebitne sitnice upravo ono što život čini životom. A s malo kreativnosti moguće ih je sve 
doživjeti kao smiješne i zabavne.

Budite i vi dio te publike i doživite komediju (i život) kao nikada do sada.

TKO JE LAJNAP:
Vlatko Štampar izu Čakovca: Sudjelujući u formiranju stand-up scene Zagreba, Vlatko Štampar prometnuo se u nezaobilazno ime stand-
upa “na ovim prostorima”. Osim u Mađarskoj.
Aleks Curać Šarić iz Rijeke: Komičar iz Rijeke. Aleks. Iz Rijeke. ALEKS! IZ RIJEKE!!!
Goran Vugrinec iz Zagreba: Dečko s kvarta - 
baca fore dobre k'o produženi vikend, a kao voditelj zagrijat će ekipu i na karminama.
Saša Turković iz Zagreba: Izniman komičar, pouzdan suradnik i dvojnik Spocka iz Zvjezdanih staza čija logika nikada ne zakazuje, Saša 
je odličan zabavljač kod kojeg smijeh dolazi svakih desetak sekunda
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Utorak 13.02.2024. u 19,30 sati – ŠKOLA ZA LJUBAVNIKE – HKD na Sušaku

  

Milan Vasić, Milan Kalinić, Jelena Rakočević, Aleksandra Cucić i Bojan Stojčetović ( koji je i režirao 
predstavu). 

    
 
Radnja ove komedije smještena je u Italiji šezdesetih godina prošlog stoljeća. Uspješni bračni par upada u životnu 
kolotečinu, s potrebom da se iz iste izađe po svaku cijenu. Samom željom za promjenama, dolazi se do donošenja 
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odluka koje će im promijeniti život, pa će ih, samim tim, naizgled obični problemi dovesti do veoma kompliciranih 
životnih situacija.

Predstava koja publiku nasmije do suza. Predstava koju će svatko poželjeti ponovo pogledati!

Opuštanje, dobra zabava i smijeh do suza su zagarantirani
u Danima smijeha u Karnevalu ! 

Dobrodošli !

Ulaznice u pretprodaji na www.mojekarte.hr

                  

       APLAUZ
                      Organizator kulturnih programa               

                                                                 www.aplauzmolim.com.hr              
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